Lésningsforslag till tentamen vid Chalmers tekniska hégskola i matem-

atik, kurskod LMA 212, f6r DAl och El, onsdag e.m. 20120111
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(b) Berikna...
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3. Givet koordinaterna for tre punkter; (z1;y1) = (1;3), (z2;y2) = (—1;2) och (z3,ys) =
(1;1).
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Detta ES multipliceras med transponatet till A =

1
—1 1 | fran vénster. Detta ger
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ES

sa att y=x+4/3
(b) Medelfelet dr

4. Foljande punkter, i ett ONH-system, dr givna.
P=(1;1;2), @ = (3;0;3), R=(2;2;4) och S = (5; —1;1).
(a) Vinkeln mellan @ och ﬁ ges av
COSQZ%<:>9=6OO
En ekvation dr

n-: ((x,y,z)7(1,1,2)) :x+yfz:0
(b) Arean pa triangeln med hor i P, @ och R dr

1 3v3
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(c) Volymen av tetraedern med horn i punkterna P, @), R och S ér §

5. (a) Losekvationen... 22 = 8 + 8iv/3 <= 2 = +(2v/3 + 2i).

(b) Polynomet z> — (8 4 8iv/3) = (z + 2v/3 + 2i)(2 — 2V/3 — 2i) som en produkt av
tva polynom av grad 1.

6. Polynomet
2242 4+3246= (271\/5) (z+1\/§) (z+2)

2p

2.5p

2.5p
2.5p

2.5p

2.5p

4.5p



